

琴桥边大树可能生病了

热心市民敦促相关部门赶紧治疗



树上枯黄的叶子确实很惹眼。

□记者 马涛 文/摄

本报讯 “琴桥西一侧的绿地里，有几棵大树可能染上了病菌，绿叶已经枯了，看样子病得不轻。”昨天，读者杨女士给本报87777777新闻热线打来电话，希望有关部门赶紧去“治病”，不然继续下去树都会死掉的。

杨女士说，她从事过林业工作，对林木病害有些经验。昨天上午，她乘坐公交车从琴桥经过时，看到了桥边几棵大树绿叶已经枯萎、打卷。在一片绿意盎然中，这片枯黄显得格外惹眼。虽然只是短短数秒，但杨女士

判断，可能是某种病虫害，如果得不到及时治疗，这些树会被继续侵蚀，慢慢整棵树都会死掉。

记者昨天在现场看到，杨女士所指的病树一共有5棵，很多叶子都已经枯萎。据杨女士称，这些树是乐昌含笑，能耐高温，也能耐寒，在园林景观和行道树中都有广泛种植。

昨天下午，记者将这一情况向海曙区城管局绿化养护中心反映，工作人员看过照片后表示，可能是病虫害也可能是因外力造成的树枝损伤，将尽快到现场进行检查并采取下一步措施。

买到过期食品后与超市员工起了争执

女收银员大喊“非礼”

消费者最终获得1000元现金赔偿

□记者 吴震宁

消费者在超市买到过期食品要维权，服务员在与其争执时自称被“非礼”并报警。日前，发生在镇海市某超市的这起纠纷，最终以消费者邓先生获得超市1000元现金赔偿而结束。

买到了过期半个月的红茶

据邓先生叙述，4月16日，他在庄市的乐购明海店，购买了两盒大吉岭红茶。在收银台付完钱后，他仔细查看发现红茶包装上打印的保质期到“2014年4月1日”，显然已经过期了半个月。

“然后，我就折回超市出售红茶的区域，发现货架上还摆放着不少同一品牌的过期红茶。”邓先生说，“我就又拿了两个，前去收银处跟工作人员理论，结果双方发生了争执。”邓先生表示，现场的女收银员不仅上来抢夺过期红茶，而且还大喊“非礼”。

事后，邓先生向工商部门进行了举报。但没想到工

超市指对方是职业打假人

在此之后的一个多月时间内，接到邓先生举报的镇海工商分局庄市工商所，多次为超市和消费者进行协商调解，最终超市赔偿给邓先生过期食品赔偿费以及误工费、交通费共计1000元。

“按照相关法规，我们仅支持超市方赔偿消费者不超过500元的过期食品赔偿费，最后是双方自愿协商调解的。”庄市工商所相关负责人表示，接到邓先生的举报投诉后，他们还到超市进行了检查，发现那些过期红茶已经下架，当时未发现其他过期食品，工商部门当时对超市进行了口头警告。

对此，乐购超市客服部王姓负责人昨天在接受记者

商的回复还没来，在4月21日早上，他却接到庄市派出所民警的电话。

“民警说乐购的一个女员工来报案，称我在收银台当众对她‘非礼’、‘猥亵’，请我过去协助调查。”邓先生表示，当天下午他去了派出所做了笔录，还提供了事发时的一段视频。“我还告知民警事发地是收银台，应该有更真实全面的视频。没想到民警却告诉我说，超市方面称收银台那里是监控死角。”

镇海市派出所最后因事实不清、证据不足，对此事未予立案。

采访时表示，邓先生是一名“职业打假”的。并且，他当时还没购买到过期的红茶，是超市收银员在对消费者购买的商品进行正常的查验，以确保商品未过期、发霉变质时发现了问题。随后在与邓先生争抢该商品时，发生了肢体冲突，收银员身体的敏感部位被邓先生碰到了，所以才报警被“非礼”。

而邓先生提供了4月16日当天中午12点31分，于该超市购买两盒红茶的机打发票。他向记者还出示了宁波市红十字会的证书，证明自己在5月27日得到赔偿款的当天，就将1000元赔偿金全部捐了，用于贫困助学的公益项目。

新闻我发现 我有我报料

87777777

欢迎参加“最佳报料”评选

凌晨广场舞音乐扰人

原来是居委会电脑出了错

□记者 张寅 实习生 刘丰恺 杨建德

本报讯 “太令人崩溃了，凌晨3点东裕小区竟然响起了广场舞的声音。谁这么半夜的跳广场舞。还让人不睡觉啊？”昨天凌晨，持续20多分钟的音乐声吵醒了众多东裕小区居民，网友“咩咩羊”天亮后给本报新闻热线87777777打来电话倾诉了自己的愤怒。

刘女士家住东裕二期，凌晨一家人都被吵醒了，她介绍说：“音乐还没完没了，一直播放着。有的居民实在受不了，对着窗破口大骂起来。”一早刘女士跑去居委会说这事，得到的解释是控制广场舞音乐的电脑出了故障。

“头天晚上，广场舞跳完后，电脑没有关。凌晨3点多突然自动播放起来了，播放了20多分钟。”昨天，东裕社区居委会顾主任接受记者采访时解释说，这是一次意外事故，居委会主控小区广场舞音乐的一台电脑出了故障。

顾主任表示，东裕小区是拆迁小区，跳广场舞已是小区里很多中老年人休闲健身的锻炼方式，每天有200多人聚集在广场跳舞，这成了居民休闲娱乐的一大特色活动。而为了避免一些人不分时间在小区里跳广场舞，影响其他居民正常休息。东裕小区跳广场舞音乐都是居委会一台电脑统一控制的，时间定为晚上6点20分到7点20分，有的居民兴致高，一般也就跳到晚上8点。若有居民投诉广场舞扰民，居委会就会控制音量，并尽量缩短时间。

据介绍，这段时间东裕社区居委会决定暂停广场舞活动，一直到16日中考结束。顾主任说居委会一定会管好播放广场舞音乐的电脑，杜绝扰民事件再发生。

“领导”来电：明天到我办公室

接到这样的电话请当心

□记者 沈之莹 通讯员 崔毅 谢磊

本报讯 最近一段时间里，本报新闻热线87777777接到多位市民电话，反映接到过冒充领导的电话，“是陌生号码，口口声声自称领导，让我第二天去他办公室。”冒充领导，接下来想干嘛？

市民陈女士经历了骗局的全过程，她把骗子的手法摸得一清二楚。

陈女士告诉记者，先是她的老公接到自称领导的电话，但听口音不太像，也就没理睬。

不料，第二天她也接到了骗子的电话，对方直呼她的姓氏，让她第二天去他办公室一趟。

“普通话很标准，听上去像是个中年男子，声音很稳，给人的感觉确实很像领导。”

“我故意称呼他李总，问他货款有没有收到，他说收到了。”在证实对方是骗子后，陈女士并没有挂掉电话，而是继续周旋，“我想搞清楚他的骗法。”

挂断电话没几分钟，骗子的电话又来了，“他让我快到办公室时给他打个电话，意思是万一他出去了。”

第二天早上8点多，骗子来电，问陈女士有没有到他单位楼下，“我说刚到楼下，他让我等一会上来，现在招待两个更大的领导，不方便。”

“过了一会，他电话里偷偷地问我有没有4万元钱，很隐晦地说，这些钱是给大领导送礼。他给了我一个银行账号，让我去银行转账，说领导嫌拿着这么多现金太惹眼……”陈女士说，骗子的手机号归属地显示是宁波。

据了解，近日广东惠州警方抓获了一个诈骗团伙，该团伙购买了5000多个机主资料，通过冒充领导身份打电话给机主实施诈骗。有两位公务员各被骗走5万元。犯罪嫌疑人手持诈骗教程，利用了普通人对“领导”的敬畏心理。

民警提醒，冒充领导借钱是“猜猜我是谁”骗局的升级版，市民接到牵涉到钱的电话一定要谨慎，需多方核实。哪怕是熟悉的电话号码也要当心，骗子有可能利用改号软件。